

Tájékoztató a koronavírussal kapcsolatos veszélyhelyzet kihirdetésével kapcsolatos intézkedésekről a Szent István Egyetemen

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2020. március 11-i tájékoztatása alapján a Szent István Egyetem az 1/2020. (III.11.) számú rektori utasítással rendkívüli oktatási szünetet rendelt el, melynek keretében arról is rendelkezett, hogy a magyar hallgatóknak kollégiumi tartózkodási helyéről otthonukba kell távozni legkésőbb 2020. március 13-ig.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a rendkívüli jogrend minden magyar állampolgárra vonatkozik!

Kérem a Tisztelt Hallgatókat, hogy a kollégiumi férőhelyüket legkésőbb 2020. március 13. 14.00 óráig szíveskedjenek elhagyni!

Az értékeiket szíveskedjenek elpakolni, elzárni, a szobát rendben elhagyni és a kiköltözésről lehetőség szerint (aki már hazament nyilvánvalóan ezt nem tudja megtenni) az illetékes kollégiumi koordinátort értesíteni szíveskedjen.

A csomagolás során arra a helyzetre kell készülni, hogy a rendkívüli intézkedések bármikor meghosszabbításra kerülhetnek, így nem garantált az, hogy 2020. március 20.-a után visszaköltözhetnek.

Arra sincs lehetőség, hogy a kollégium elhagyását követően (legkésőbb 2020. március 13.) a kollégiumba visszatérjen, akkor sem, ha bent felejtett valamit.

A veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 41/2020. (III.11.) Korm.rendelet 4.§ b) pontja értelmében a felsőoktatási intézmények hallgatók általi látogatása tilos.

A fenti rendelkezést az Egyetemen az alábbiak szerint kell alkalmazni., azaz a kollégiumban maradhatnak azok, akikre az alábbi állítások mindegyike igaz:

A Szent István Egyetem doktorandusza vagy mesterképzésben tanulmányokat folytató hallgatója, aki egyidejűleg 2020. március 11-én a Szent István Egyetemmél már foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban állt (közalkalmazott, megbízási szerződés, kollégiumi nevelőtanár), a foglalkoztatásra irányuló jogviszonya fennállásáig.

A Szent István Egyetem azon doktorandusza, akire nem vonatkozik az előző rendelkezés a rendkívüli oktatási szünet elrendeléséről szóló 1/2020. (III.11.) számú rektori utasításban foglaltak szerint az oktatási szünet idejére köteles hazautazni. A szünetet követő eljárásokat a Fenntartó részére 2020. március 16. munkaidő végéig készítendő intézkedési terv határozza meg, aminek a kidolgozása zajlik.

Az a bérleti szerződéssel rendelkező bérlő saját felelősségre továbbra is maradhat a bérleményben. Amennyiben a bérleti szerződéssel kapcsolatban kérdése van Ferencz Bálint jogász kollegát szíveskedjen keresni (ferencz.balint@gfh.szie.hu).

(Az intézkedés alkalmazásában bérlő:

- a) közalkalmazott, akinek a foglalkoztatásra irányuló jogviszonya 2020. március 11-én a Szent István Egyetemmél már fennállt és az intézkedés elrendelésének időpontjában érvényes bérleti szerződéssel rendelkezik,
- b) az az egyéb magánszemély is, aki az intézkedés elrendelésének időpontjában érvényes bérleti szerződéssel rendelkezik.)

A kollégiumi térítés díjakról a későbbiekben intézkedünk, a Fenntartó részére 2020. március 16. munkaidő végéig készítendő intézkedési tervben, aminek a kidolgozása zajlik.

Gödöllő, 2020. március 12.



Dr. Palkovics László
rektor



Magyar Ferenc
kancellár